永康中学开展 双减 背景下的主题沙龙活动 传播现代教育理念 促进家校共育

融媒记者 章芳敏 陈慧

本报讯 在当前 双减 背景下,如何加强学校与家庭之间的密切联系,为孩子创造良好的成长环境,成为重要课题。

9月28日晚上,针对这一问题, 永康中学特地开展了 双减 之下的 家校共育探究主题沙龙活动。在永 康中学会议厅内,200多名七年级的 新生家长代表参加主题沙龙活动。

此次活动为家长和老师搭建了良好的双向沟通桥梁。围绕 双减 引发的义务教育、校外教育、生涯规划等方面,家长和老师纷纷畅所欲言。

家长徐英萍说: 双减 实施后,

孩子的睡眠时间多起来了。我觉得这个政策对我们家长以及孩子而言,都有很大的好处。我的理念一向是希望孩子能够健康快乐地成长,其次才是培养他全面发展。好孩子,不应该只是成绩好。家长的心愿,也是双减以来学校一直在研讨实施的做法。给学生过重的课业负担做减法。给学生的学习能力做加法,促

随后,全国三八红旗手、中国心理学会注册督导师、上海复旦大学工商管理博士后王金丽作题为《双减了,我们可以做什么》的演讲,旨在向家长传播现代家庭教育理念,提升家长的家庭教育理论知识和实践能力。

进学生全面健康地成长。

永康中学校长胡德方说 本次家

校沙龙活动的顺利开展 ,是对家校融合工作的一次促进 ,不仅拉近了学校与家长之间的距离 ,还增强了学校与学生的沟通。

当天,我市家校社共育实验基地 授牌仪式暨永康中学家校合作中心 揭牌成立。一直以来,永康中学秉承 五育并举培育五好学生。截至目前, 永康中学已成立26个社团,加强劳 动教育,助推学生全面发展。在 双 减 背景下,永康中学加强 四规范 (课堂、考试、课后服务和作业)一加 强(家校合作)建设,创新家校合作 形式,形成合力,促进双减工作落到 实处,致力建设具有永中特色的和谐 家校关系,为实现家校社协同育人作



爱心献血

9月28日,芝英中学联合市献血办开展爱心献血活动。此次活动吸引了广大教师、家长的踊跃参与,献血量达15200毫升。

□融媒记者 童苦敏 摄

永康一中明厨亮灶护航舌尖安全

食堂供学生零距离参观

融媒记者 陈慧 通讯员 朱思毓

本报讯 日前 ,永康一中团委组织学生代表走进食堂后厨 ,让食堂变课堂 ,供学生零距离参观。

在食堂工作人员带领下,学生代表参观了每个不同功能分区,了解菜品经历检验、加工、烹饪、分装等环节,以及最终到达学生餐桌的过程。

在食堂仓库内 学生们仔细查看了货架上的物品 ,只见油、米、调味

料、副食品等分门别类摆得整整齐 齐。后厨人员严格落实日常疫情防 控措施,做好员工信息核对、健康证 检查、温度检测、留样、消毒等工作, 全力为师生做好优质安全的服务。

近年来,永康一中食堂不断地改进发展,优化服务,干净卫生,丰富菜品,获得师生、家长的称赞,许多招牌菜也成为历届毕业生心中难以磨灭的一中味道。母校记忆。

此次现场参观活动是学校后勤

管理对外展示和交流的一个重要窗口。食堂相关负责人说,食堂接受师生监督,欢迎学生参观提意见,也希望通过更多的方式让学校后勤部门与学生紧密联系,让学生在食堂吃得放心。

参观结束后,学生们纷纷表示,此次活动是一次生活教育,他们近距离地了解了食堂运作,看到后厨人员起早贪黑地工作,从中体悟后勤辛劳,更懂饭菜来之不易。

市检察院法治宣讲走进城西小学

让孩子免受校园欺凌

融媒记者 叶宁 章芳敏 通讯员 永瑄

本报讯 9月28日,市检察院第七检查部检察官何招昭走进城西小学,以远离不法行为,走向美好未来为题,面对面与学生进行法治交流,让枯燥单调的法律知识变得有趣起来。

课堂上,何招昭从 校园欺凌,你了解多少 性侵害,我们不知道的那些事 反邪教,到底是什么 三方面出发,通过展示 PPT、播放小视频和讲解案例的形式,多元生动地讲述了什么是校园欺凌、如何辨别坏人、认识隐私部位以及邪教危害性等内容,

充分调动了学生们参与积极性,提高学生性安全意识和自我保护能力,切实预防校园欺凌和性侵害未成年人事件发生。

同学们,通过刚才的学习,你们知道什么是校园欺凌和性侵害了吗该如何预防性侵害如果遇到校园欺凌,应该怎么办呢何招昭还与学生现场互动,以问答形式让他们更深刻地认识到校园欺凌的危害性和性侵害保护的重要性,确保未成年人身心健康成长。

此次法治宣讲活动,在校园中营造了学法用法的浓厚氛围,不仅增强

了广大师生的法治观念,更提高了学生们明辨是非的能力。课后,学生们纷纷表示会好好学习法律知识,做一名学法、知法、守法、用法的好少年。

下一步,市检察院将持续开展未成年人司法保护进校园活动,不断加大普法宣传力度,努力为护航青少年健康成长作出更多检察贡献。



浙川师生 情意浓

通讯员 邹盛茗

本报讯 国庆期间,为庆祝中华人民共和国成立72周年,拉近四川平昌学生与老师之间的关系,市职业技术学校会计宾旅学部举行了师生巧动手,同心庆华诞活动。

烹饪车间里,香味四溢,四川学子正和职技校教师一起学习制作糕点。从准备原料、调制材料配比,到擀皮、装入模具、脱模,再到上屉蒸熟、摆盘整个过程中,师生相互交流制作技巧,气氛融洽。

在烹饪专业老师的指导下 老师和学生们通力合作。经过两个多小时的精细制作 ,一个精致小巧的国庆主题蛋糕终于新鲜出炉。看着卖相不错的成果 ,大家笑得开怀 ,直呼 舍不得下口 。

考虑到四川学子的口味,为了让身处异乡的他们回味一番家乡味道,烹饪专业老师亲自下厨,精心制作了各式川类菜肴,赢得一致好评。其他老师也纷纷出力,制作了永康肉麦饼,让四川学子尝一尝本地的特色风味。

市职技校副校长沈民远亲临现场,肯定了老师们对此次活动的付出。此类活动既丰富了学生的课余生活。还能增进师生之间的信任。拉近彼此距离。他还询问了同学们在校的适应情况及学习生活中遇到的问题。四川学子为之感动,表示虽在异乡,却真切地感受到学校领导、老师给予他们的温暖关怀。

6月9日,龙山镇同甫村房东 胡某安未按时报送流动人口信息 被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》在房屋出租或停租时, 房东应该在三个工作日内报送流 动人口承租或离住信息。

6月9日,龙山镇桥下东村永康市奕彤工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

6月9日,经济开发区杜山头村千城驿站未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

6月9日,龙山镇桥下东村永康市岩团冲床加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温 馨提示:根据《浙江省流动人口 居住登记条例》,用人单位在录 用或解聘流动人口员工时,应该 在三天内报送流动人口录用或 离职的信息。

